
27 161 Sverige  1 øre 1748 1(+) 40 
28 161 Sverige 1 sk 1802 (overpræg) 1 75 
29 161 D porcelæn mønt Eisenach 1 mark Martin Luther 0 50 
30 38 DK Kgl. Møntsæt 1986 0 125 
31 38 DK Kgl. Møntsæt 1990 0 90 
32 38 DK Kgl. Møntsæt 1991 0 100 
33 38 DK Kgl. Møntsæt 1992 0 100 
34 38 DK 5 øre 1906 plet 0 750 
35 38 DK 2 rigsdaler 1855FF H6B 1-1+ 700 
36 38 Sverige 5 øre 1877 1-1+ 210 
37 38 South Georgia & South Sandwich 2 pound 2007 

“International polar year” Sølv 
proof 85 

38 38 Falkland øerne 1 crown 2007 “International polar 
year” Sølv 

proof 85 

39 182 DK 1 kr 6 stk (1944,46,47,47,48,49) lot 25 
40 182 DK 1 kr 5 stk (1952,53,55,56,57) lot 25 
41 182 DK 1 kr 1954 1+ 100 
42 182 DK 1 kr 1935 1 150 
43 182 DK 5 kr 1969 01 25 
44 182 DK Sølvmedalje Tivoli  1976 86g 92,5% sølv 0 300 
45 82 Emblemer + knapper : Militær, søværnet, 

flyvevåbnet, statsbaner, SAS (14 stk) 
lot 120 

46 82 DK ½ kr 1925 1-1+ 45 
47 82 DK ½ kr 1940 1+ 45 
48 82 DK 2 øre 1897 1+ 25 
49 82 Mini guld polet ½ Califonia Gold 1854 01 100 
50 82 D 10 mark 1876F guld Wurtemberg 1+ 750 
51 82 DK 10 kr jub 1967 0 60 
52 82 DK 2 stk 1 sk 1771H37 (1 stk med hul) lot 100 
53 82 Mærke (bronze) “Got mit uns“ , polet „BAN“ lot 50 
54 82 Mærke „byvåben“, Slotdaler Kolding lot 50 
55 82 Frankrigshjælpen 1945, lykkemønt Alexandrine lot 50 
56  82 10 spillemønter bl.a. 293,405,645,666,820,888 lot 75 
57  82 DK 16 sk 1814 (hul), 6 sk 1813, 1 sk 1872 lot 20 
58  82 DK 1 øre 1899,1913, 1918(j),1921 2 øre 1897 25 

øre 1941(z) 
lot 125 

59  82 DK 1 sk 1853 (korr) 1 25 
60  82 DK 1 øre 1915,1919(b) lot 25 
61  82 DK 1 øre 1894,1899 1+ 45 
62  82 DK 1 øre 1916,1923 1+,1

++ 
45 

63  82 DK 2 øre 1889 1+ 25 
64  82 DK 1 øre 1913 1(+) 25 

  Bøger+ auktionskataloger   
65  85 Unions tidens udmøntninger: G. Galster Lot 200 
66  85 Danmark og Norges mønter: H. Hede 1978 lot 100 
67  85 Slesvig Holsten hertugelige mønter: E. Storgård lot 20 
68  85 Vurderingspriser 1985: P. Flensborg lot 10 
69  85 Årbogen 1976: P. Flensborg lot 15 
70  85 Årbogen 1977: P. Flensborg lot 15 
71  85 Danske Mønter: H. V. Mansfeld-Bülner lot 15 
72  85 Trankebar: Chr. Funck-Rasmussen lot 15 
73  85 Hertug Hans d Yngre: J. S. Jensen lot 12 
74  85 Danmarks mønter indtil 1241: P. Havberg Lot 10 
75  85 Dansk Vestindien: J. Sømod lot 20 
76  85 Trankebar: John Gray lot 12 
77  85 Tusindtallets mønter: Nationalmuseum lot 300 
78  85 Numismatisk leksikon: P. Flensborg lot 200 
79  85 Danske og Norske mønter: H.H. Schou lot 300 
80  85 10 stk Nellemann auktion kataloger lot 8 
81  85 10 stk Nellemann auktion kataloger lot 8 
82  85 12 stk Bruun-Rasmussen auktion kataloger lot 8 
83  85 12 stk Bruun-Rasmussen auktion kataloger lot 8 
84  85 11 stk Bruun-Rasmussen auktion kataloger lot 8 
85  85 5 stk Høiland auktion kataloger lot 5 

  Mønter   
86  106 DK zink 1,2 øre lot 5 
87  106 DK diverse mønter F 9, M 2 lot 15 
88  106 DK diverse mønter F 9, M 2 lot 15 
89  106 Grækenland diverse mønter lot 5 
90  106 Diverse mønter lot 5 
91  106 DK 10 kr 1972 jub 0 70 
92  106 Diverse mønter lot 5 
93  106 DK Humørpenge 5,10,25 øre 1973 Hjørring 

Revyen Autograf: Jesper Klein og andre 
lot 10 

94  106 DK banksæt 1974 0 10 
95  106 DK banksæt 1975 0 10 
96  106 DK banksæt 1976 0 10 
97  106 DK 2 kr 1945 jub (sort) 1+ 50 
98  106 Diverse mønter i 9 møntsider  lot 150 
99  106 Møntalbum med Island, Norge, Danmark (diverse 

mønter) 
lot 200 

100   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
101   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
102   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
103   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 



104   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
105   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
106   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
107   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
108   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
109   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
110   Østrig 10 forsk. notgeld sedler 0 40 
111   D notgeld Elberfeld 1,2,2 m DN324.1 0 15 
112   D notgeld Calbe Am der Saale 6 x 50 pf DN213.4 0 30 
113   D notgeld Camburg 10,10, 50, 50 pf DN217, 

C6.2,3 
0 20 

114   D notgeld Blomberg 2 x 50 pf DN122.1 1 m 
DN122.2 

0 15 

115   D notgeld Blumenthal 25,50,75 pf  DN123.1 0 15 
116   D notgeld Bolkenhain 25,50,75 pf 1, 1,5, 2 m 

DN137.1  
0 30 

117   D notgeld Bolkenhain 25,50,75 pf 1, 1,5, 2 m 
DN137.2 

0 30 

118   D notgeld Benneckenstein 5, 10, 25, 50, 75 pf 
DN73.1 

0 25 

119   D notgeld Augsburg 50 pf A33.4 (plet) 0 10 
120   D notgeld Neufalz 25,50,75 pf 1, 1,5 m 

DN960.1b 
0 25 

121   D notgeld Neugraben-Hausbruch 40,60,75,100 pf  
DN939.1 

0 20 

122   D notgeld Langenhorn 75 pf DN768.1 Kappeln 
25 pf DN677.1 

0 10 

123   D notgeld Kranichfeld 10,10,50 pf DN741 0 15 
124   Seddelalbum med 54 sider  0 150 
125   Seddelalbum med 52 sider 0 150 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Medlemssalg  nr. 410                                     tirsdag den  13. September 2011 
Nr Medl  Kons Opr. 

Pris 
  Seddel + diverse   

1 182 DK 50 kr 1939 1(+) 250 
2 182 8 stk diverse sedler  lot 10 
3 182 Frimærkealbum med ca. 34 stk sdrjysk. nødsedler 

(mange dubletter) 
lot 250 

4 182 Mappe med avisudklip lot h. 
bud 

5 106 D 21 stk 2 million mark 1923 WB, 5 mark 1960, 
50 mark 191, 100 mark1920, 2 stk 50000 mark 
1922 A;B 

lot 35 

6 106 Italien 4 stk forskl. 100 lire, 500 lire Spanien 2 stk 
1 peseta 

lot 15 

7 106 Ægypten 1 pund, 5 piastres, 10 piastres Swaziland 
2 emalangeni Tanzania 50 shilling 

lot 10 

8 106 6 stk DK nødsedler, flensborg 50 pf notgeld lot 10 
9 38 DK 50 pf, 1 mark Augustenborg Si4,5 0 40 

10 38 DK 1 mark Avnbøl Si11 0 40 
11 38 DK 1 mark Avnbøl S12 0 40 
12 38 DK 25 pf, 50 pf Daler Si25,26 0 45 
13 38 DK 2 mark Gråsten Si 33C 0 75 
14 38 Østrig 10 forsk. nødsedler 0 40 
15 83 Østrig-Ungarn Bank 18 stk tausend kronen (kva 

0) + 3 stk (kva 1+ -1) Krause 59, D 2 million 
mark 

lot 500 

16 153 DK  1 mark Røde Kro Si 23 (pladefejl over T) 0 45 
17 153 DK 1 mark Gråsten Si32B 0 45 
18 153 DK 1 mark Gråsten Si32A 0 130 
19 153 DK 2 mark Gråsten Si33C 0 150 
20 153 DK 2 mark H Gramby Si35 0 15 
21 153 DK 2 mark M Gramby Si35 0 15 
22 153 DK 2 mark N Gramby Si35 0 15 
23 153 DK 2 mark O Gramby Si35 0 15 
24 153 DK 50 pf Løgumkloster Si67 (rød stribe) 0 20 
25 153 DK 50 pf Møgeltønder Si70A 0 30 

  Mønter   
26 83 11 stk diverse mønter lot 5 
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